
Рецензія

на освітню програму «Історія та археологія» третього (доктор 

філософії) рівня за спеціальністю 032 «Історія та археологія»

Підготовка фахівців з спеціальності «Історія та археологія» у сучасному світі 

має важливе стратегічне значення. Оскільки історик завжди стоїть на варті 

захисту державних цінностей свого народу. Також потреба у підготовці 

істориків викликана потребою становлення власної української держави, 

збереження її історичної пам’яті та національного генетичного коду.

Рецензована освітньо-наукова програма 032 «Історія та археологія» 

розроблена співробітниками факультету історії, політології і міжнародних 

відносин ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника» відповідно до вимог вищої школи, потреб здобувачів для реалізації 

своїх наукових проектів та рекомендацій потенційних роботодавців.

В освітньо-науковій програмі визначені компетентності, які впливають на 

формування істориків та археологів. Оскільки, спеціальність 032 «Історія та 

археологія» третього рівня не має ще розробленого і затвердженого стандарту 

вищої освіти, тому компетентності прописувались з національної рамки 

кваліфікацій. Фахові компетентності носять практичний характер і дають змогу 

майбутнім кандидатам наук працювати в закладах вищої освіти, музеях, 

заповідних, архівах, державних установах.

Навчальний план спеціальності повністю відповідає меті та завданням 

освітньо-наукової програми 032 «Історія та археологія» третього рівня 

підготовки фахівців.

Варто також підкреслити, що носвітньо-наукова програма та навчальний 

план спеціальності тісно перегукуються з темами наукових досліджень 

аспірантів. Допомагають їм в повній мірі розкривати поставлені перед ними 

завдання та проблеми.

При підготовці освітньо-наукової програми було враховано думку усіх 

стейтхолдерів, у тому числі здобувачів та потенційних роботодавців. Однак, 

враховуючи, що освітньо-наукова програма покликана готувати спеціалістів із 



археології, тому рекомендуємо збільшити кількість дисциплін з археології у

блоці вільного вибору аспіранта.
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